

# 美国批准巨额援助后 以军大举轰炸加沙

以色列24日连续第二天猛烈轰炸加沙地带，同时对黎巴嫩南部发起“进攻行动”。法新社指出，以色列是在美国国会批准巨额对以援助后加强对加沙地带的空袭和炮击。

## 【猛烈轰炸】

以色列外交部长伊斯雷尔·卡茨23日在社交媒体写道，美国国会议院继众议院后批准对以军援，“向我们所有的敌人发出强烈信息”。

美国参议院23日通过总额950亿美元的对外援助拨款法案，包括对以色列的263.8亿美元援助。美国总统约瑟夫·拜登24日签字，使法案成为法律。

加沙地带一些医院和安全部门消息人士24日说，以色列对加沙地带南部城市拉法和中部的努赛赖特难民营发动空袭。法新社报道，以色列前一晚还猛烈轰炸加沙北部多地。以军说，战机过去24小时“打击超过50个目标”。

路透社24日说，以色列本月初突然从汗尤尼斯等地撤出大部分部队，加沙地带局势近几周相对平静，但以军这两天又开始猛烈轰炸，加沙民众只得再一次开始逃难。一些民众说，这是战端开启以来最猛烈的轰炸之一。

以色列国防军24日在一份声明中宣布，以军已动员两个预备役旅，准备加入在加沙地带的地面行动。这两个旅自本轮巴以冲突爆发后部署在以色列北部边

境，在训练中练习了加沙地带作战技巧，学习了在加沙地带作战的经验教训。

## 【“进攻行动”】

以色列国防部长约亚夫·加兰特24日说，以方沿着以色列北部与黎巴嫩南部接壤边境“正在部署大批部队”，“对黎巴嫩南部展开进攻行动”。他没有说明以军是否越过边界。

联合国驻黎巴嫩维和部队一名发言人告诉法新社记者，“我们今天没有察觉到任何地面越境”行为。

以军当天早些时候说，以军打击黎巴嫩南部艾塔沙卜地区大约40个真主党目标。黎巴嫩官方媒体报道，多座村庄至少遭到13次空袭。

加兰特称，几个月下来，以军已经打死黎巴嫩真主党武装在黎南部“半数”指挥官。

本轮巴以冲突爆发后，真主党武装从黎南部用反坦克导弹、火箭弹、无人机打击以军目标，策应在加沙地带与以军作战的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）。以色列则回以炮击和空袭。法新社报道，以色列的打击越来越深入黎巴嫩南部，真主党也加强了火箭弹和无人机袭击。

## 【视频露脸】

哈马斯24日发布一段被扣押以色列人的视频。一名男子在视频中说，他叫赫什·戈德贝尔格-波林，现年23岁。他在被哈马斯武装人员带到加沙地带时受了重伤。视频显示他失去了一只手。

戈德贝尔格-波林提到本周开始的犹太教节日逾越节，对以色列总理本雅明·内塔尼亚胡及其他政府官员喊话：“当你们坐下来和家人一起享用节日大餐时，想想我们（被扣押人员）。我们仍在这里，活在地狱。”

不清楚这段视频的录制时间。戈德贝尔格-波林在视频中提到他被关了“将近200天”。本轮巴以冲突23日满200天。

戈德贝尔格-波林的父母在一份声明中说，看到儿子还活着，他们松了一口气。“但是我们还是担心他的健康安宁”以及所有被扣押人员、这一地区所有遭受苦难的人们的安危。

哈马斯去年10月7日自加沙地带袭击以色列军民目标。以色列随后对加沙地带发起军事行动。眼下，以色列认定哈马斯在加沙地带依旧扣押129人，其中34人可能已经死亡。

加沙地带卫生部门统计，以军行动已导致超过3.4万人死亡，三分之二为妇女儿童，另有超过7万人受伤，上百万人流离失所。加沙人道主义危机日益加重。

新华社专特稿

内罗毕

## 洪水侵袭



▲4月24日，在肯尼亚内罗毕马萨雷贫民区，人们被洪水围困。

近日，肯尼亚内罗毕部分地区因暴雨引发洪水。

新华社发

孟加拉国

## 高温来袭



▲4月24日，人们在孟加拉国首都达卡排队打水。

孟加拉国多地近日遭遇高温天气，当地居民对降温用冰块和水的需求大幅增加。此外，因高温引发腹泻和相关疾病而住院的人数也在增加。

新华社发

伦敦

## 早高峰闹市区 军马狂奔致4人受伤

英国伦敦市中心街头24日早高峰期间惊现5匹狂奔的军马，导致4人受伤就医。

据英国广播公司报道，这些军马属于王室骑兵团，当天在白金汉宫附近例行训练时受异响惊吓冲上街道。

骑兵团指挥官马特·伍德沃德中校说，当时7匹军马和6名骑兵正在为25日将在海德公园举行的一场游行活动进行排练，突然旁边工地上“有建筑材料从高处落下”，发出的声响令全部军马受惊，其中5匹冲上街道。4名骑兵被掀落马下。

伦敦急救中心说，3名骑兵和1名骑自行车的路人因这一事件受伤，在白金汉宫路接受医务人员初步处理后被送往医院。骑兵们没有生命危险，路人伤势暂不清楚。

一匹惊马撞上在克莱蒙特酒店门口等客的一辆出租车，将车窗撞得粉碎，车门变形。另一匹马将停在路边的一辆双层观光车的挡风玻璃撞出一个洞。这两起事故均未造成人员受伤。

一张现场照片显示，一匹黑马和一匹白马在街上狂奔，白马流了很多血。

一名观光车公司员工说：“我看到马匹从维多利亚街区前的公交车站狂奔过来……人们跑着四处躲闪它们，一片混乱。”

所有跑远的马匹不久被找到。其中有两匹惊马跑出8公里多才被抓住。为搜寻惊马，伦敦消防局动用了无人机。

伍德沃德说，每天早上有约150匹军马在伦敦一些公园、街道等场所进行训练，以便它们习惯城市环境。“从训练频率和参与训练马匹数量来说，这类事极为罕见。”

新华社专特稿



## 俄罗斯国际能源论坛 聚焦能源行业新挑战

这是4月24日在俄罗斯圣彼得堡拍摄的俄罗斯第十二届国际能源论坛展会场馆。

第十二届俄罗斯国际能源论坛24日在圣彼得堡开幕。多国专家和企业代表就能源数字转型、基础设施发展和能源安全等议题进行探讨。本届论坛将持续3天，包括圆桌会议、小组讨论和展览等活动。据主办方介绍，论坛吸引了来自俄罗斯国内外的约170家企业和8000名专家。

新华社发

为控制客流量

## 威尼斯开始收“进城费”

意大利水城威尼斯25日开始对一日游游客收取5欧元入城费，以便在旅游高峰期控制客流量。

据路透社报道，威尼斯将在本月25日至7月的29个周末等旅游高峰期的特定时段对年满14岁的一日游游客收取5欧元。这些游客如在高峰期日上午8时30分至下午4时之间进入威尼斯，须在线上交5欧元，获取通行二维码。无法线上交费者可线下交费。

入城处不设检票口，但城内会有工作人员抽查，对“逃票”者处以50至300欧元不等的罚款。

过夜游客、14岁以下一日游游客、残障人士、威尼斯所属威尼托大区的居民、

在威尼斯工作者以及在非收费时段进入威尼斯的游客无需交费，但需下载通行二维码。

威尼斯位于意大利东北部，于1987年被列入联合国教科文组织世界遗产名录，是世界著名旅游景点，多年来受困于游客太多带来的问题。法新社数据显示，旅游高峰期时在威尼斯市中心留宿的游客可达10万人次，相当于威尼斯本地居民人数的两倍。

威尼斯主管旅游事务的官员西莫内·文图里尼指出，威尼斯需在游客和居民之间寻找新的平衡点，在保证居民生活空间的同时，于特定时期“劝退一些一日游游客”。

文图里尼说，对一日游游客收费仍处于试行阶段，今后可能在某些时段提高收取入城费，以进一步控制客流量。

由于游客数量太多、开发过度、气候变化导致海平面上升等原因，联合国教科文组织于2023年7月在一份报告中建议将威尼斯列入《濒危世界遗产名录》。不过，由于威尼斯最终出台了打造防洪系统等保护水城的措施，获得联合国教科文组织认可，从而免于被列入这一名录。

2021年8月1日起，威尼斯禁止大型邮轮驶入威尼斯潟湖。威尼斯市政府去年末宣布，拟从2024年6月起，把进入威尼斯的旅行观光团组人数限制在25人以内。

新华社专特稿